

ZAPISNIK

sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Milna održane u četvrtak 14. prosinca 2023. godine u 09.00 sati u općinskoj vijećnici.

Sjednica se snima.

NAZOČNI: Josipa Filipić – predsjednica općinskog vijeća, Margita Krželj – podpredsjednica općinskog vijeća, Jakša Krželj, Ivo Markusović, Andrea Tomas, Darko Marinović (općinski vijećnici), Frane Lozić - općinski načelnik, Tea Marinović – administrativni referent, Toni Domazet – pročelnik JUO

IZOČNI: Pero Bonačić – Dorić, Marijana Duvančić, Mira Prebanda (općinski vijećnici)

Predsjednica OV Josipa Filipić je utvrdila kvorum i pozdravom otvorila 18. sjednicu Općinskog vijeća i predlaže slijedeći

1. DNEVNI RED:

1. Verifikacija zapisnika sa 17. sjednice Općinskog vijeća
2. Pitanja i prijedlozi
3. Prijedlozi razvojnih Programa Općine Milna za 2024. godinu:
 - Programa građenja komunalne infrastrukture Općine Milna za 2024. godinu
 - Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Milna za 2024. godinu
 - Programa ulaganja u prostorno-plansku dokumentaciju, razvojne studije i imovinu Općine Milna za 2024. godinu
 - Programa javnih potreba u kulturi, sportu i razvoju civilnog društva Općine Milna za 2024. godinu
 - Programa potreba javnih ustanova Općine Milna, otoka Brača i ostalih za 2024. godinu
 - Socijalni program Općine Milna za 2024. godinu
 - Program javnih potreba za obavljanje djelatnosti stanice Hrvatske gorske službe spašavanja na području Općine Milna za 2024. godinu
4. Proračun Općine Milna za 2024. godinu sa projekcijama za 2025. i 2026. godinu
5. Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Milna za 2024. godinu
6. Odluka o visini paušalnog poreza po krevetu i smještajnoj jedinici u kampu na području Općine Milna
7. Odluka o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području Općine Milna
8. Odluka o lokalnim porezima Općine Milna
9. Odluka o odricanju od potraživanja prema Republici Hrvatskoj u svrhu realizacije darovanja nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske
10. Odluka o redu na pomorskom dobru Općine Milna
11. Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Milna i članova Općinskog vijeća Općine Milna izabranih sa liste grupe birača za 2023. godinu
12. Odluka o komunalnom doprinosu (pretvorba iz Kn u Euro)
13. Odluka o komunalnoj naknadi i Odluka o vrijednosti boda „B“ za izračun komunalne naknade (pretvorba iz Kn u Euro)
14. Pravilnik o jednostavnoj nabavi Općine Milna (pretvorba iz Kn u Euro)
15. Odluka o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na pomoć za opremanje novorođenčadi
16. Odluka o određivanju osnovice i koeficijenta za obračun plaće Općinskog načelnika
17. Suglasnost na Pravilnik o zonama i visini zakupnine za korištenje javnih površina
18. Razrješenje i imenovanje člana Odbora za komunalno gospodarstvo, prostorno i urbanističko planiranje
19. Razno (zamolbe, prijedlozi građana)

Dnevni red je usvojen **JEDNOGLASNO**.

Ad. 1 – Verifikacija zapisnika sa 17. sjednice OV

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

S obzirom kako nitko nema primjedbi, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja Zapisnik sa 17. sjednice OV na glasovanje.

Zapisnik sa 17. sjednice OV usvojen je **JEDNOGLASNO**.

Ad. 2 – Pitanja i prijedlozi

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

Općinska vijećnica Andrea Tomas navodi da se s obzirom na situaciju koja je bila s gospodinom Suzanom sada dogodila ista situacija u Dosićina gdje su oni kao vijećnici pitali da li su svi vlasnici dali suglasnost i rečeno je da jesu međutim nisu.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako je jedan od suvlasnika bio protiv, a ima ih 10 na istoj čestici.

Općinska vijećnica Andrea Tomas pita jesu li svih 10 suvlasnika dali suglasnost na što općinski načelnik Frane Lozić odgovara da neki jesu, a neki nisu, a radi se samo o gomili od 20m.

Općinski vijećnik Ivo Markusović kaže kako ono što on ima za reći ne može klasificirati kao pitanje nego više kao diskusiju. Sasvim slučajno nekoliko građana Milne ga je zaustavilo jer se našao u blizini ambulante i ljudi imaju strahovite primjedbe na doktoricu. Kaže kako je on nije vidio ni čuo, a nije ni bio, ali ono što ljudi kažu je strašno.

Također općinski vijećnik Ivo Markusović se osvrće i na drugu stvar i navodi s obzirom da se trenutno radi kanalizacija do Osibove odnosno do Gave, on do svoje ograde ide preko Makarca i kaže kako je put u jako lošem stanju. Također, navodi kako on ovo ne govori zbog njih, općine, načelnika već zbog tih ljudi koji tamo rade npr. Berice kojeg će oni sutra opet dovesti da to dovede u prvobitno stanje i platit će mu i to skupo te on smatra da Berica i ljudi koji tamo rade moraju to zanoviti. Također smatra da bi komunalni redar trebao otići tamo i referirati načelniku.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako je za problematiku s doktoricom i ambulantom razgovarao s ravnateljkom Doma zdravlja SDŽ, Markom Rađom i definitivno osoba koja obavlja funkciju obiteljskog liječnika nije doktorica već je psihijatar te mu je on prenio jako veliko nezadovoljstvo ljudi. To je upućeno županijskom Domu zdravlja, a problem je što nema liječnika i oni su sada uputili dopis doktorici Radmili Restović koja živi u Beogradu i spremna je doći ovdje raditi jer je ona specijalizirana za obiteljsku medicinu. Također kaže kako ga je doktorica Radmila zvala i rekla mu kako je zaprimila dopis od Doma zdravlja SDŽ da dostavi svoju molbu i on se iskreno nada da će se ovo riješiti.

Što se tiče puta prema Makarcu, općinski načelnik Frane Lozić kaže kako zna sve.

Općinska vijećnica Margita Krželj kaže kako bi bilo bolje da su bez doktora nego da imaju takvog doktora jer onda bi postojala mogućnost odlaska kod zamjenskog liječnika u Supetru.

Općinski vijećnik Jakša Krželj pita gdje su trenutno s objektom ICMPM i obalom Racić?

Općinski načelnik Frane Lozić odgovara da su na objektu ICMPM završeni građevinski radovi i podnesen je zahtjev za tehnički pregled, a u tijeku je nabavka opremanja objekta. To bi sve trebalo biti gotovo do 31.12.2023. godine odnosno svi računi moraju biti plaćeni do tog datuma i onda slijedi prvi mjesec jer do kraja prvog mjeseca moraju podnijeti konačan zahtjev za povrat sredstava tako da je to sve više-manje u roku. Imali su problem oko vanjskog zida kojeg djelatnici izvođača radova nisu uspjeli

srediti i na kraju su se angažirali djelatnici iz kamenoklesarske škole Pučišća i on će biti gotov za 10 tak dana. Na kraju toga, na okončanoj situaciji koja je izrađena odbijeni su troškovi sanacije elemenata koji su oni uništili prilikom gradnje i elaborat sanacije je u izradi, a nakon toga djelatnici kamenoklesarske škole Pučišća će sanirati iste te dijelove i zatim ide pjeskarenje i uređenje cijele Polace.

Što se tiče obale Racić, općinski načelnik Frane Lozić kaže da se sada radi infrastruktura (voda i struja), a u Šumici se deponira materijal. Rok završetka radova je do kraja trećeg mjeseca.

Općinski vijećnik Jakša Krželj pita jesu li u roku na što općinski načelnik Frane Lozić odgovara da jesu.

Općinska vijećnica Andrea Tomas pita do kada je rok za završetak zida na deponiju?

Općinski načelnik Frane Lozić odgovara do 31.12.2023. godine. Vrata su izrađena i izvođač radova je tu imao problem jer su mu preko noći ukrali armaturu na što općinska vijećnica Andrea Tomas kaže da to nije njihov problem.

Općinska vijećnica Andrea Tomas pita da li će se do ljeta staviti samo taj zid ili će biti i druga ograda?

Općinski načelnik Frane Lozić odgovara da se s ovim zidom trenutno upola manje vidi i kaže kako nakon toga ide zelena ograda, a prijedlog će biti da to područje bude reklamno. Najvažnije je da su vrata izgrađena, a nakon završetka će dati i prijedlog da se napokon naplaćuje odlaganje na deponiju.

Općinska vijećnica Andrea Tomas kaže kako je isti taj izvođač radova je prije 2 godine dobio ugovor da napravi rampu za invalide, a nije napravio pa pita da li se to može očekivati do početka ljeta?

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako će upirati da se to napravi do početka sezone.

Općinska vijećnica Margita Krželj pita da li je on plaćen za to?

Općinska vijećnica Andrea Tomas kaže da je plaćen prije 2 godine na što općinski načelnik Frane Lozić kaže kako je plaćen za dio posla koji je napravio.

Općinska vijećnica Andrea Tomas pita vezano za vizualni identitet Općina Milna i tablu za ulaz u Milnu, je li to službeno dano TZO Milna na ugovaranje i da li je pokrenuto?

Općinski načelnik Frane Lozić odgovara da se pokrenulo odnosno sklopljeni su Ugovori i to bi trebalo biti negdje u prvom mjesecu na način da se sastanu svi zajedno i rasprave o tome.

S obzirom kako nitko više nema pitanja, predsjednica OV Josipa Filip zatvara raspravu.

Ad. 3 i 4 – Prijedlozi razvojnih Programa Općine Milna za 2024. godinu i Proračun Općine Milna za 2024. godinu sa projekcijama za 2025. i 2026. godinu

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ općinskom načelniku Frani Loziću.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako su Programi sastavi dio Proračuna Općine Milne te bi on to prošao zajedno, a što su općinski vijećnici usvojili jednoglasno.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže što se tiče samog prijedloga Proračuna, on je proizašao na način da je prošao proceduru postupka javnog savjetovanja i iz toga su izašli dva temeljna Programa, a na bazi Zakona o komunalnom gospodarstvu. Navodi kako se i dalje ulaže u nerazvrstane ceste, ulaže se u javne i zelene površine, a na to daje naglasak na završetak obale Racić odnosno onog zelenog dijela s druge strane. Za građevine javnih namjena kaže da i dalje idu na nabavku zelenih otoka i kontejnera, a što se tiče javne rasvjete kaže da nema više Projekta energetske učinkovitosti zato što je on u tijeku realizacije, a za sljedeću godinu je predviđeno isto preko HBOR – a odnosno ESIF kredita Projekt izgradnje javne rasvjete u sklopu izvanrednog održavanja ceste odnosno buduće šetnice put sv. Josipa – Nadosibova.

Vezano za groblje, općinski načelnik Frane Lozić kaže kako još nažalost nisu ishodili građevinsku dozvolu za izgradnju grobnica pa je taj projekt prebačen u slijedeću godinu, a za mrtvačnicu su podnijeli zahtjev za tehnički pregled u trećem mjesecu. Za kapitalne projekte interesantno je vezano za vodoopskrbu, a svima je poznato da je imenovan novi direktor Vodovoda Brač d.o.o. i tu je ključan projekt osim onog što je već ugovoreno za odvodnju Galicija - Gomilica – Mlin, Vodosprema 2 koja će sada biti aplicirana na NPOO od strane Vodovod Brač d.o.o. Program održavanja komunalne infrastrukture se bazira na troškovima koji su bili ove godine. Što se tiče Programa ulaganja u prostorno – plansku dokumentaciju kaže kako je jedan investicijski ciklus završen, od obale Racić, mrtvačnice, Centra maritimne povijesti, a ovaj Program uključuje sve radnje i sve troškove koji se predviđaju, a prije svega projektiranje zgrade Dječjeg vrtića Milna. Zatim, ako primijete u materijalima što su dobili je da je za Centar maritimne povijesti bilo predviđeno 190.000,00 € za slijedeću godinu međutim taj rashod će biti ostvaren u ovoj godini s obzirom da svi računi moraju plaćeni do 31.12.2023. godine, a ostavili su nekih 40.000,00 € za van troškovničke radove. Slijedeće je cjelovito opremanje i izgradnje onog dijela SRC „STANKO POKLEPOVIĆ - ŠPACO“ u kojem su uključeni izrada glavnog projekta, kako za sportsku dvoranu tako i za ostale sportske sadržaje. A ono što je još zacrvanio da vide je projektna dokumentacija za dodatna ulaganja na obali Racić i navodi kako je neki dan imao sastanak u Lučkoj upravi u kojem je Općina Milna trebala za još 1.700.000,00 kn dofinancirati izgradnju obale Racić međutim postignut je sporazum s Lučkom upravom na način da Općina to neće sufinancirati, ali s time da Općina preuzme financiranje izgradnje telekomunikacijskih sustava i sustava javne rasvjete, a to je cca 87.000,00 €. Ono što je komplicirano je da će oni u ovoj godini imati u Proračunu rashod i plaćene račune za svih 526.000,00 € Centra maritimne povijesti Milna, ali će do nove godine po prvom Zahtjevu povući 176.000,00 €, a ovih razlika cca 300.000,00 € će povući nakon drugog zahtjeva u drugom mjesecu, ali neće biti utrošeni u troškove jer će isti biti plaćeni do 31.12.2024.. Što se tiče Programa Potreba javnih ustanova navodi da su dobili zahtjeve od OŠ Milna, TZO, Ambulante Milna, PP Brač, a za Program javnih potreba u kulturi, sportu i razvoju civilnog društva općinski načelnik Frane Lozić kaže da se tu ide drugačijim sistemom odnosno programom se osiguravaju sredstva po 3 smjera: na području kulture, sporta i civilnog društva. Udruge su podnijele zahtjev i nakon stupanja na snagu Proračuna raspisati će se natječaj. Socijalni program je i dalje jedan od izdašnjijih programa, a nastoje financirati sve od troškova stanovanja, novorođenčadi, stipendije itd. HGSS je zakonska obveza koju moraju svake godine financirati. Uz priloženi Proračun općinski načelnik Frane Lozić je zbog novih okolnosti predložio amandman broj 1 na prijedlog Proračuna. Tim amandmanom prijedlog Proračuna se mijenja na rashodovnom dijelu i to osnovni konto projekta ICMPM kojim se umanjuje, zatim osnovni konto programa upravljanja pomorskim dobrom koji se povećava, a u prihodovnom dijelu osnovni konto Poreza na dohodak od nesamostalnog rada se umanjuje. Općinski načelnik Frane Lozić predlaže općinskim vijećnicima da usvoje prijedlog Proračuna s navedenim amandmanom.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

Općinski vijećnik Ivo Markusović pita slijedeća pitanja:

1. Moli načelnika da obrazloži ulaganja u stambenu imovinu, a glede kupnje dijela nekretnine za koju su donijeli Odluku na prošloj sjednici vijeća.
2. Jesu li izračunali indeksaciju za slijedeću godinu u odnosu na 2023. godinu?

Općinski načelnik Frane Lozić odgovara da će indeksaciju imati po izvršenju Proračuna, ali je otprilike oko 90 %, a što se tiče planiranih sredstava za otkup stana temeljem one Odluke općinski načelnik Frane Lozić kaže da je to Proračunom za ovu godinu, a nije planirano za slijedeću godinu, ali postoji mogućnost da to ne uspiju realizirati jer imaju mali problem oko ugovora odnosno morati će napraviti korak više čak i nešto izmijeniti zbog četvrte sestre koja je umrla. Planirana sredstva u iznosu od 40.000,00 € su stavili u zadnjem Rebalansu i ostalo je u ovom Proračunu tako da u slučaju da se ne realizira u ovoj godini automatski se prebacuje u slijedećoj godini.

S obzirom kako nitko više nema pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić predmetne točke stavlja na glasovanje.

Programi Općine Milna za 2024. godinu su usvojeni **JEDNOGLASNO**.

Proračun Općine Milna za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godine s amandmanom usvojen je **JEDNOGLASNO**.

Ad. 5 – Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Milna za 2024. godinu

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ općinskom načelniku Frani Loziću.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako je Odluka o izvršenju Proračuna potpuno identična kao prošle godine i usklađena ja sa Zakonom o Proračunu samo što su iznosi koji su bili u kune prebačeni u eure.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

S obzirom kako nitko nema pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja na glasovanje predmetnu točku.

Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Milna usvojena je **JEDNOGLASNO**.

Ad. 6 – Odluka o visini paušalnog poreza po krevetu i smještajnoj jedinici u kampu na području Općine Milna

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ općinskom načelniku Frani Loziću.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako su sada ušli u sferu Odluka koje do 20.12.2023. godine moraju dostaviti Poreznoj upravi dakle do sada je visina paušalnog poreza po krevetu iznosila 300 kn i 350 kn po smještajnoj jedinici u kampu, a novom Odlukom koja je prošla javno savjetovanje je prijedlog da visina paušalnog poreza po krevetu iznosi 70 € i 100 € po smještajnoj jedinici u kampu. Navodi kako nisu išli na maksimalno podizanje, a i kroz postupak javnog savjetovanja nije bilo primjedbi. Također općinski načelnik Frane Lozić kaže kako su Proračun i proračunski prihodi bazirani na ovim izmjenama porezne reforme.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

S obzirom kako nitko nema pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja na glasovanje predmetnu točku.

Odluka o visini paušalnog poreza po krevetu i smještajnoj jedinici u kampu na području Općine Milna usvojena je **JEDNOGLASNO**.

Ad. 7 – Odluka o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području Općine Milna

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ općinskom načelniku Frani Loziću.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako je ovo ono što najviše interesira građane i ovdje su se vrtjele najveće polemike po televiziji. Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako su se do sada obračunavale po dvije porezne osnovice, jedna porezna osnovica je bila 20%, a druga 30 % međutim Zakonodavac je rekao da jedinice lokalne samouprave odlučuju za prihode, a koji su kod njih unutar 90 % što znači da su dohodci unutar ove niže stope pa se mogu maksimalno povećati od 15 do 23 %. Njegov prijedlog je da ona 3 % prireza koji se smanjuju ne idu na način da će oni to sada nadoknaditi podizanjem sa 3 % već da podignu za 1 postotni poen, a to bi onda sada bilo 21 %. Prijedlog za drugu visinu porezne stope, a koje oni u općini nemaju je za one koji ostvaraju godišnji prihod iznad 56.000,00 € je da bude 33 %. Također, općinski načelnik kaže kako je Prijedlog Odluke prošao postupak javnog savjetovanja i nikakvih primjedbi nije bilo.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

S obzirom kako nitko nema pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja na glasovanje predmetnu točku.

Odluka o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području Općine Milna usvojena je **JEDNOGLASNO**.

Ad. 8 – Odluka o lokalnim porezima Općine Milna

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ općinskom načelniku Frani Loziću.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako je to zadnja Odluka vezana za poreze koju su dužni donijeti, a također je prošla postupak javnog savjetovanja i primjedbi nije bilo. Navodi kako Općina Milna ima 3 poreza koji su čisti lokalni porezi, a to su Porez na potrošnju, Porez na kuće za odmor i Porez na korištenje javnih površina. Porez na potrošnju ostaje onakav kakav je i bio, a što se tiče Poreza na kuće za odmor prijedlog je da za Milnu i Bobovišće na more iznosi 5 € po metru četvornome korisne stambene i/ili ugostiteljsko-turističke površine kuće za odmor, a za Ložišće, Bobovišće i Podhume iznosi 4 € po metru četvornome korisne stambene i/ili ugostiteljsko-turističke površine kuće za odmor. Porez na korištenje javnih površina plaćaju sve pravne i fizičke osobe, korisnici javnih površina za čije je korištenje sklopljen Ugovor o zakupu javnih površina od strane nadležnog općinskog tijela. Također, općinski načelnik Frane Lozić kaže kako poslove u svezi s utvrđivanjem i naplatom od općinskih poreza će obavljati Ministarstvo financija, Porezna uprava, ispostava Supetar.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

S obzirom kako nitko nema pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja na glasovanje predmetnu točku.

Odluka o lokalnim porezima Općine Milna usvojena je **JEDNOGLASNO**.

Ad. 9 – Odluka o odricanju od potraživanja prema Republici Hrvatskoj u svrhu realizacije darovanja nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ općinskom načelniku Frani Loziću.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako se radi o preostalom dijelu nekadašnje Bregane koja je sada u novom Prostornom planu sportsko rekreacijski centar „STANKO POKLEPOVIĆ - ŠPACO“ i koji u trenutku prijenosa vlasništva na Općinu Milna još 2003. godine nije mogao biti prenijet iz razloga što Republika Hrvatska tada nije bila upisana. Zahvaljujući općinskom vijećniku Ivi Markusoviću imali su dobre kontakte s Ministarstvom prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine u kojem su aktivirali ponovno njihov prijedlog koji je bio podnijet još 2018. godine u kojem je Općina odradila veliki dio državnog posla i riješila kako za vlasništvo tako i za posjed na Republiku Hrvatsku međutim oni rokovi po članku 70. za izdavanje tabularne isprave više se ne primjenjuju stoga su oni kao Općina 26. kolovoza 2023. godine dobili dopis na koji način i što trebaju napraviti da bi im država predala u vlasništvo i taj preostali dio. Oni su se tu potrudili, izvadili su svu popratnu dokumentaciju i izradili su Idejna rješenja koja su jako bitna za sportski centar „ŠPACO“ i sportsku dvoranu i jedan od uvjeta iz Uredbe o davanju nekretnine u vlasništvu RH je da moraju dati Izjavu da se odriču od potraživanja prema Republici Hrvatskoj.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

S obzirom kako nitko nema pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja na glasovanje predmetnu točku.

Odluka o odricanju od potraživanja prema Republici Hrvatskoj u svrhu realizacije darovanja nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske usvojena je **JEDNOGLASNO**.

Ad. 10 – Odluka o redu na pomorskom dobru Općine Milna

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ pročelniku JUO Toniju Domazetu.

Pročelnik JUO Toni Domazet kaže kako je ovo unificirani Pravilnik odnosno Odluka o redu koju su dobili od SDŽ povodom izglasavanja i stupanja na snagu novog Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama, a ono što je tu najveća novina su pomorski redari gdje bi konkretno nadzor nad provedbom ove Odluke trebali vršiti pomorski redari odnosno predstavnici Ministarstva mora, prometa i infrastrukture – inspektori Lučke kapetanije. Ovom Odlukom propisane su razno razne novčane kazne.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

Općinska vijećnica Margita Krželj pita tko će ovo pratiti?

Predsjednica OV Josipa Filipić pita da li pomorski redar ili komunalni redar?

Pročelnik JUO Toni Domazet odgovara pomorski redar.

Općinska vijećnica Andrea Tomas pita je li Općina dužna zaposliti redara, imaju li u planu zaposliti nekoga?

Pročelnik JUO Toni Domazet odgovara kako su još u konzultacijama odnosno treba vidjeti da li postojeći redar može to obavljati.

Općinska vijećnica Andrea Tomas pita da li to znači da bi mogao biti prijedlog da poslove pomorskog redara obavlja komunalni redar na što pročelnik JUO Toni Domazet odgovara da da.

Predsjednica OV Josipa Filipić pita je li jedinica lokalne samouprave mora imati pomorskog redara na što pročelnik JUP Toni Domazet odgovara da mora odnosno mora uspostaviti suradnju s Ministarstvom kroz lučke inspektore i inspektore pomorskog dobra međutim ima jedna stavka koja je dodatno poboljšana u odnosu na prijašnje stvari gdje su koncesionari ili ovlaštenici obavljanja djelatnosti na pomorskom dobru u obvezi čuvati, održavati red na pomorskom dobru i time su propisane kazne.

Općinska vijećnica Andrea Tomas pita što to znači na što pročelnik JUO Toni Domazet odgovara da npr. ovlaštenici obavljanja djelatnosti moraju održavati red odnosno ako netko drži ležaljke na plaže dužan je održavati plažu.

Općinska vijećnica Margita Krželj kaže kako bi to sve trebao pratiti pomorski redar.

Općinska vijećnica Andrea Tomas pita je li to znači da oni dogodine moraju zaposliti jednog pomorskog redara i da li to ima u Proračunu?

Pročelnik JUO Toni Domazet kaže da nije. I kaže kako je ovo bilo na Javnom savjetovanju i mogli su uložiti prigovor.

Općinska vijećnica Andrea Tomas kaže kako nemaju prigovor već ih zanima činjenica da moraju dogodine zaposliti pomorskog redara.

Općinski vijećnik Ivo Markusović kaže kako ovdje treba naglasiti da je 2023. godine donesen Zakon o pomorskom dobru i morskim lukama i poslije toga doneseno je nekoliko podzakonskih akata kojim su ovlasti spuštene na županije i oni su sada spustili na njih kao jedinicu lokalne samouprave. Kaže kako ovo treba pratiti i možda može biti jedan pomorski redar za 5 općina odnosno ne mora striktno biti vezan za Milnu jer što bi inače taj pomorski redar radio cijelu godinu.

Također, općinski vijećnik Ivo Markusović predlaže da ako usvoje ovu Odluku da načelnik na koordinaciji načelnika vidi i raspravi o mogućnosti da jedan pomorski redar obuhvati više općina na što općinski načelnik Frane Lozić kaže je i on to htio reći, npr da se Milna i Sutivan povežu.

Općinska vijećnica Andrea Tomas pita koliko je Općina Milna napisala kazni za komunalni red na što općinski načelnik Frane Lozić odgovara da imaju sada cijelu raciju na Spacamiži.

Općinska vijećnica Andrea Tomas kaže da ona priča vezano za mjesto npr. ispuštanje vode iz bazena, građevinski otpad i slično.

S obzirom kako nitko nema više pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja na glasovanje predmetnu točku.

Odluka o redu na pomorskom dobru Općine Milna usvojena je **JEDNOGLASNO**.

Ad. 11 – Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Milna i članova Općinskog vijeća Općine Milna izabranih sa liste grupe birača za 2023. godinu

Predsjednica OV Josipa Filipić kaže kako je to klasična Odluka koju moraju donijeti svaku godinu.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

S obzirom kako nitko nema pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja na glasovanje predmetnu točku.

Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Milna i članova Općinskog vijeća Općine Milna izabranih sa liste grupe birača za 2023. godinu usvojena je **JEDNOGLASNO**.

Ad. 12 – Odluka o komunalnom doprinosu

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ pročelniku JUO Toniju Domazetu.

Pročelnik JUO Toni Domazet kaže kako je ovo doslovno pretvorba iz kuna u eura i ovom odlukom se stavljaju van snage izvorne odluke i sve izmjene i dopune odnosno sve je stavljeno pod jednu odluku.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

S obzirom kako nitko nema pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja na glasovanje predmetnu točku.

Odluka o komunalnom doprinosu usvojena je **JEDNOGLASNO**.

Ad. 13 – Odluka o komunalnoj naknadi i Odluka o vrijednosti boda „B“ za izračun komunalne naknade

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ pročelniku JUO Toniju Domazetu.

Pročelnik JUO Toni Domazet kaže kako je ovo također pretvorba kuna u euro i ovom odlukom se stavljaju van snage izvorne odluke i sve izmjene i dopune.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

S obzirom kako nitko nema pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja na glasovanje predmetnu točku.

Odluka o komunalnoj naknadi usvojena je **JEDNOGLASNO**.

Odluka o vrijednosti boda „B“ za izračun komunalne naknade usvojena je **JEDNOGLASNO**.

Ad. 14 – Pravilnik o jednostavnoj nabavi Općine Milna

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ općinskom načelniku Frani Loziću.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako je ovo identičan Pravilnik kao onaj što su već donijeli samo ima jedna izmjena, a odnosi se na usklađivanje Pravilnika s Odlukom o izvršavanju Proračuna za prag nabave jednostavne vrijednosti do 70.000,00 kuna jer je prije za izdavanje narudžbenice stalo u Odluci 70.000,00 kuna, a u Pravilniku 20.000,00 kuna i to je sada usklađeno i pretvoreno u eure.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

S obzirom kako nitko nema pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja na glasovanje predmetnu točku.

Pravilnik o jednostavnoj nabavi Općine Milna usvojen je **JEDNOGLASNO**.

Ad. 15 – Odluka o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na pomoć za opremanje novorođenčadi

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ pročelniku JUO Toniju Domazetu.

Pročelnik JUO Toni Domazet kaže kako je također Odluka pretvorena iz kuna u eure, a izmijene su označene crvenom bojom. Ljudi su izražavali kritike na kontrolu toga da li roditelj i dijete prebivaju na

području Općine Milna odnosno da li se prijave i dobiju naknadu i više se nikada ne pojave. Člankom 2. Odluke propisano je da barem jedan roditelj mora imati prebivalište na teritoriju Općine Milna u trajanju od najmanje godinu dana prije dana podnošenja zahtjeva za ostvarivanje pomoći za opremu novorođenčadi dok i naravno dijete mora imati prebivalište na području Općine Milna. Ukoliko drugi roditelj nema prebivalište ili boravište na području Općine Milna mora donijeti potvrdu iz svog mjesta prebivališta da nije ostvario pomoć s iste osnove. Ono što je najveća novina je da korisnici pomoći odnosno roditelji dužni su u prosincu tekuće godine dostaviti u Jedinствeni upravni odjel povijesno uvjerenje o prebivalištu zato jer se u povijesnom uvjerenju vide sve promjene.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

Općinska vijećnica Andrea Tomas kaže kako ima jednokratna pomoć i pomoć do treće godine što je s roditeljem koji pola godine živi u Milnu a ne cijelu godinu, da li to znači da on neće dobiti jednokratnu pomoć?

Pročelnik JUO Toni Domazet odgovara da neće dobiti ništa.

Općinska vijećnica Andrea Tomas pita da li ako dijete nastavi živjeti u Milnu sljedećih 2-3 godine, da li može dobivati mjesečnu pomoć?

Pročelnik JUO Toni Domazet kaže kako nema pravo, ali kaže da se mogu dogoditi ovakve situacije.

Općinska vijećnica Andrea Tomas kaže da tek nakon što navršiš svojih godinu dana boravka tek onda možeš dobiti mjesečnu pomoć te ona smatra da možda roditelj ne mora dobiti jednokratnu pomoć, ali da bi bilo uredu da dobije mjesečnu pomoć do navršene treće godine.

Općinska vijećnica Margita Krželj kaže kako su oni dali ovaj prijedlog i jako su blagi u odnosu na druge općine i nju zanima još jedna stvar vezana za povijesno uvjerenje o prebivalištu da li se to odnosi i na ove prijašnje ili od stupanja na snagu ove Odluke na što pročelnik JUO Toni Domazet odgovara da od stupanja na snagu ove Odluke.

Općinska vijećnica Margita Krželj kako bi se puno toga ustanovilo kada bi se odnosilo i na prijašnje jer npr. ako dijete ima sada 2 godine da li se to povijesno uvjerenje odnosi i na njega na što pročelnik JUO Toni Domazet odgovara da da odnosno obvezuje ga za naredne godine.

Općinski vijećnik Ivo Markusović kaže kako je humano ovo što je općinska vijećnica Andrea Tomas iznijela i ako je već dijete tu prijavljeno da je uredu da dobiva barem mjesečnu naknadu.

Općinski vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili prijedlog općinske vijećnice Andree Tomas da dijete koje ima prebivalište na području Općine Milna u trajanju od 6 mjeseci prije dana podnošenja zahtjeva za ostvarivanje prava na pomoć za opremu novorođenčadi ima pravo na mjesečnu pomoć, ali ne i na jednokratnu.

S obzirom kako nitko nema više pitanja i prijedloga, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja na glasovanje predmetnu točku.

Odluka o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na pomoć za opremanje novorođenčadi usvojena je **JEDNOGLASNO**.

Ad. 16 – Odluka o određivanju osnovice i koeficijenta za obračun plaće Općinskog načelnika

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ općinskom načelniku Frani Loziću.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako se ovom Odlukom smanjuje koeficijent s 2,36 na 2,32, ali se osnovica poveća s 902 € na 947,18 €.

Pročelnik JUO Toni Domazet kaže kako se jako malo diže plaća načelnika s obzirom da Zakonom o plaćama u lokalnoj i područnoj samoupravi za čelnike tijela propisan maksimum koji se još izražava umnoštvu osnovice za državne dužnosnike i koeficijenta 4,27 % što ukupno iznosi oko cca 2.200 u bruto iznosu.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

S obzirom kako nitko nema pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja na glasovanje predmetnu točku.

Odluka o određivanju osnovice i koeficijenta za obračun plaće Općinskog načelnika usvojena je **JEDNOGLASNO**.

Ad. 17 – Suglasnost na Pravilnik o zonama i visini zakupnine za korištenje javnih površina

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ pročelniku JUO Toniju Domazetu.

Pročelnik JUO Toni Domazet kaže kako su izmjene bile isključivo u valuti, ali općinsko vijeće mora dati prethodnu suglasnost na izmjenju jer Pravilnik donosi načelnik.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

S obzirom kako nitko nema pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja na glasovanje predmetnu točku.

Općinski vijećnici **JEDNOGLASNO** daju Suglasnost na Pravilnik o zonama i visini zakupnine za korištenje javnih površina.

Ad. 18 – Razrješenje i imenovanje člana Odbora za komunalno gospodarstvo, prostorno i urbanističko planiranje

Predsjednica OV Josipa Filipić kaže kako je općinska vijećnica Mira Prebanda dala ostavku na mjesto predsjednice i člana Odbora za komunalno gospodarstvo, prostorno i urbanističko planiranje te navodi kako će se Mandatno povjerenstvo naći i usvojiti njenu ostavku i predložiti novog člana Odbora.

Općinski vijećnik Ivo Markusović pita imaju li već nekakav prijedlog?

Predsjednica OV Josipa Filipić kaže da imaju i da predlažu općinsku vijećnicu Margitu Krželj.

Općinski vijećnici su imenovali Margitu Krželj za člana Odbora za komunalno gospodarstvo, prostorno i urbanističko planiranje sa 5 glasova ZA i 1 glas protiv.

Ad. 19 – Razno (zamolbe, prijedlozi građana)

1. UTVRĐIVANJE I OBRAČUN PLAĆA, NAKNADA I DRUGIH PRIHODA RAVNATELJA DJEČJEG VRTIĆA MILNA

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ općinskom načelniku Frani Loziću.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako su zaprimili Zahtjev Dječjeg vrtića Milna za usklađivanje vrijednosti koeficijenta složenosti za položaj ravnatelja u Dječjem vrtiću „Milna“ sa Zakonom o predškolskom odgoju i obrazovanju. To usklađenje bi bilo povećanje koeficijenta s 1,68 na 1,873.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

S obzirom kako nitko nema pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja na glasovanje predmetnu točku.

Zahtjev Dječjeg vrtića „Milna“ usvojen je **JEDNOGLASNO**.

2. ZAPISNIK S II. SJEDNICE ODBORA ZA PREDŠKOLSKO I OSNOVNO OBRAZOVANJE, ZDRAVSTVENU I SOCIJALNU SKRB

Općinska vijećnica Margita Krželj, kao predsjednica Odbora za predškolsko i osnovno obrazovanje, zdravstvenu i socijalnu skrb kaže kako Općina Milna izdašno sufinancira sportske aktivnosti kojih je puno jer se djeca nisu uspjela dogovoriti da toga bude možda manje odnosno da više djece ide na manje aktivnosti. Navodi kako je sadašnji općinski načelnik rekao da nijedno dijete neće biti bez prijevoza, ako ima volju trenirati. I sada se ispostavilo da je tu stvarno tih 9 aktivnosti i do sada je Općina Milna

sufinancirala 25.000,00 € godišnje. Navodi da u priči s roditeljima Miće koji vozi taxi skupa sa sinom odvozi nekoga 3 puta, nekog 2 puta, zna se ići na sistematske s Mićom, zna se ići na natjecanja s Mićom i kaže kako je ona nekako u početku u tome jer je to krenulo od NK Jadrana kada su djeca tek krenula s taxijem i kaže kako je ona stvarno vodila računa o tome na kalendaru koliko se puta ide i uspoređivalo se je li to tako, a danas je toliki broj aktivnosti da se to očito jednostavno ne kontrolira. Ne kaže da Miće naplaćuje išta više, ali su nekako došli do zaključka da se to smanji na 2 puta tjedno odnosno 8 puta mjesečno za svaku aktivnost. Ali naravno da neće nikoga degradirati.

Općinski vijećnik Ivo Markusović pita je li to znači da se Miću zove i da on vozi na što općinska vijećnica Margita Krželj kaže da da.

Općinska vijećnica Andrea Tomas kaže kako njeno dijete ide na karate 4 puta tjedno i okej ako je to njima puno, njoj i 2 puta tjedno puno znači.

Predsjednica OV Josipa Filipić kaže kako je to sve puno i navodi primjer kako su djeca išla subotom na sistematski i opet ih je Miće vozio.

Općinska vijećnica Margita Krželj kaže kad su prije bile natjecanja da su se roditelji međusobno dogovarali tko će ih voziti.

Predsjednica OV Josipa Filipić kaže da neka Općina sufinancira 2 puta tjedno za svaku aktivnost, a ovo ostalo neka se bore.

Općinska vijećnica Margita Krželj pita hoće li ići transparentno pa da možda raspišu natječaj za taxi s obzirom da u Milni ima više taksista pa tko da bolju ponudu?

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako se on slaže da Općina Milna sufinancira 2 puta tjedno za svaku aktivnost i temeljem toga kada stupi na snagu Proračun će raspisati pozivni natječaj za taksi prijevoz i možda će netko dati bolju ponudu.

Općinski vijećnici usvojili su **JEDNOGLASNO** prijedlog Odbora za predškolsko i osnovno obrazovanje, zdravstvenu i socijalnu skrb o prijevozu djece 2 puta tjedno za svaku sportsku aktivnosti i o raspisivanju natječaja za taxi prijevoz.

3. ZAPISNIK POVJERENSTVA ZA OSTVARIVANJE PRAVA NA ISPLATU NOVČANIH POTPORA SREDNJOŠKOLCIMA I STUDENTIMA ZA ŠKOLSKU/AKADEMSKU 2023./2024. GODINU

Općinska vijećnica Margita Krželj, kao predsjednica Povjerenstva kaže kako su odobrili sve stipendije koje su odgovarale kriterijima natječaja i ove godine su se dvije cure javile kako odustaju od općinske stipendije jer su dobile državnu i tu se otvorilo prostora s obzirom da su pristigle neke stipendije koje nisu odgovarale u potpunosti kriterijima natječaja. I oni su razgovarali s načelnikom jer su prije odobravale neke stipendije tipa kada su neke cure studirale predškolski odgoj u Splitu vanredno jer nema mogućnosti redovnog studiranja, a naše su milnarke.

Općinski vijećnik Ivo Markusović kaže kako moraju biti principijalni jer to nije to i to nije kriterij.

Općinska vijećnica Margita Krželj kaže kako oni kao Povjerenstvo nisu htjeli sami odlučivati pa su predali načelniku na odlučivanje.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako je njegov prijedlog slijedeći: ove godine imaju manje prijavljenih stipendista nego što je Proračunom predviđeno stoga su ostala određena sredstva koja mogu preraspodijeliti na način da smanje kriterije odnosno da raspišu do natječaj da popune te stipendije koje su inače Proračunom predviđene. U tom smislu bi on predložio da se raspiše još jedan krug stipendija za onaj broj koji je ostao nepopunjen, a da bi to mogli trebali bi smanjiti prosjek ocjena za 0,5 što znači da bi za srednjoškolce smanjili s 4,0 na 3,5, a za studente s 3,0 na 2,5 i također da uzmu u obzir izvanredne studente, a naravno to bi vrijedilo samo za ovu školsku/akademsku godinu.

Općinski vijećnik Jakša Krželj kaže kako djeca koja sada treniraju karate, nogomet, a nastavljaju svoje školovanje da bi i njih trebalo podržati.

Općinska vijećnica Margita Krželj kaže kako je pristigla jedna zamolba od jednog momka koji je trenirao tu u NK Jadran, upisao je srednju školu u Splitu i nastavio je intenzivno igrati nogomet u klubu u Splitu i to ih je potaklo na razmišljanje da i takvu djecu podrže, ne mora biti sport, ali da se dijete intenzivno bavi s određenom aktivnošću (sviranje klavira).

Općinski vijećnici usvojili su **JEDNOGLASNO** da se raspiše drugi krug natječaja za ostvarivanje prava na isplatu novčanih potpora srednjoškolcima i studentima za akademsku/školsku 2023./2024. godinu.

4. ODLUKA O KUPNJI SUVLASNIČKOG DIJELA NEKRETNINE

Pročelnik JUO Toni Domazet kaže kako bi trebalo promijeniti odluku s obzirom da je gospođa Svemirka Svarčić preminula i njoj se novci ne mogu isplatiti međutim općinski vijećnici su rekli da neće mijenjati odluku već su se dogovorili da će se pročelnik raspitati kod odvjetnika Rahana što treba napraviti.

5. SUDSKI SPOROVI OPĆINE MILNA – NA ZNANJE

Pročelnik JUO Toni Domazet dostavio je općinskim vijećnicima sudske sporove Općine Milna.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako Pročelnik JUO Toni Domazet nije stavio najbitniji predmet koji je koštao Općinu Milna 7,2 milijuna kuna, a za koju je načelnik prošli četvrtak oslobođen krivnje. Kaže kako neće o tome previše pričati jer trenutno ima samo Zapisnik u kojem ga se potpuno oslobađa svih točaka optužnice, a najglavnija je točka famozni Češki kamp i ta šteta za Općinu od 7,2 milijuna kuna i ne može im opisati kakav je to osjećaj nakon 15 godina bitke i borbe. Navodi kako će bolje biti obrazloženo u Presudi. U ovom trenutku načelnik je od 147 kaznenih navodno počinjenih dijela za koje su ga najviše bivši načelnici teretili se stopilo na 0. Općinski načelnik Frane Lozić se nada da takvih stvari više neće događati i navodi kako je zadnja 2 mandata kao načelnik iznimno zadovoljan i ponosan na rad vijeća, vijećnika i sve one koji sudjeluju u radu lokalne samouprave i nada se da će se i vijećnici složiti da se napredak vidi.

Općinski vijećnik Ivo Markusović kaže kako bi on nadodao jednu proširenu rečenicu, da se ovdje bez obzira na ono što je osobno, što je satisfakcija i da gospodina po imenu Frane Lozić koji je u to vrijeme obnašao funkciju općinskog načelnika da se to sve sada gledajući ovako moglo riješiti za stolom odnosno sve se i u ono vrijeme moglo riješiti bez obzira na HDZ, SDP itd. Za stolom se oni mogu i posvađati, ali na kraju opet donesu nekakvu odluku, nađu se, netko ima ovakav prijedlog, netko onakav i tako bi trebalo raditi te rezultat rada kojeg spominje načelnik je upravo to što sve tu treba raspraviti, a tada ono pitanje borbe za vlast dovede do onoga što je bilo. I sada tko je patio? Patio je on osobno, ali patila je općina, Milna, patili su odnosi i zato je dobro da se to riješilo.

Sjednica je završila u 10:45 sati.

ZAPISNIČAR

Tea Marinović



PREDSJEDNICA OV

Josipa Filipić

KLASA: 021-02/23-01/013

URBROJ: 2181-32-02/1-23-02

U Milni, 14. prosinca 2023. godine